
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

( RPP )

Satuan Pendidikan : SDN 03 Tanah Merah

Kelas /Semester : 5/2

Tema : Lingkungan Sahabat Kita

Sub Tema : Manusia dan Lingkungan

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, IPA

Pembelajaran : 2

Alokasi Waktu : 10 menit

Tujuan Pembelajaran :

1. Melalui kegiatan pengamatan,siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan

baik.

2. Dengan menggali informasi dari sumber bacaan, siswa mampu membuat bagan

sederhana untuk menjelaskan siklus air.

3. Melalui presentasi , siswa mampu menceritakan proses siklus air.

Kegiatan Pembelajaran: Menggunakan metode MIKIR ( mengamati, Interaksi, Komunikasi,

Refleksi)

1. Mengalami:

 Siswa mengamati gambar tentang siklus air.

 Siswa membaca teks “Siklus Air” dengan cermat.

 Siswa menuliskan proses proses siklus air .

2. Interaksi :

 Siswa menjelaskan tentang proses proses siklus air secara runtut dan benar.

3. Komunikasi :

 Siswa secara berkelompok berdiskusi dalam kelompoknya.

 Setiap kelompok menbuat bagan sederhana tentang siklus air semenarik mungkin.



 Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas.

4. Refleksi :

 Siswa bersama guru membuat kesimpulan hasil pembelajaran.

 Siswa bersama guru melakukan refleksi terkait perasaan siswa dalam belajar.

 Siswa dan guru bersama sama berdoa untuk mengakhiri pelajaran.

Penilaian Pembelajaran :

1. Penilaian Sikap ( terampil, kerjasama, percaya diri )

2. Penilaian Pengetahuan ( penugasan )

3. Penilaian Keterampilan ( presentasi )

Mengetahui Tanah Merah,

Kepala Sekolah Guru Kelas V

HJ. Sutiasmi, S.Pd Tati Hariyanti, S.Pd.SD

Nip : 196607061986082005


